

**Taliándörög község Önkormányzata Képviselő-testülete**  
**8295. Taliándörög, Kossuth u. 39.**

Szám: Td/50-12/2019.

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** Taliándörög község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. október 21-én (hétfőn) 17. 00 órai kezdettel megtartott alakuló üléséről

**Az ülés helye:** Polgármester Irodája Taliándörög, Kossuth u. 39.

**Jelen vannak:**

Mohos József	polgármester
Mohos Brigitta	képviselő
Prácsér Miklós	képviselő
Stumpf Rebeka	képviselő
Szőke András	képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Takács Lászlóné	jegyző
-----------------	--------

**Meghívottként jelen van:**

Szalay Gáborné	Helyi Választási Bizottság elnöke
Nyógeri Lajos	Taliándörög Polgárőr Egyesület elnöke

**Jegyzőkönyvvezető:**

Szaller Zoltánné	főelőadó
------------------	----------

**Mohos József polgármester:** köszöntette a jegyzőt, képviselőket. Megállapította, hogy a megválasztott 5 képviselőből mind az 5 fő jelen van, a testület határozatképes. Kérte a képviselőket, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalásával értsenek egyet, azt fogadják el.

A képviselő-testület határozathozatal nélkül, egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadta az alábbi:

- NAPIRENDET:**
1. Ünnepeles megnyitó, választási bizottság tájékoztatója a választás eredményéről.  
Előadó: Szalay Gáborné Választási Bizottság elnöke
  2. Önkormányzati képviselők eskütétele, megbízólevelek átadása  
Előadó: Szalay Gáborné Választási Bizottság elnöke
  3. Polgármester eskütétele, megbízólevél átadása  
Előadó: Szalay Gáborné Választási Bizottság elnöke
  4. Polgármester illetményének, költségterítésének megállapítása  
Előadó: Takács Lászlóné jegyző
  5. Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztása  
Előadó: Mohos József polgármester

6. Alpolgármester választása titkos szavazással, szükség szerint zárt ülésen, eskütétele.  
Előadó: Mohos József polgármester
7. Alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása.  
Előadó: Mohos József polgármester
8. Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata  
Előadó: Mohos József polgármester
9. Tapolca Környéki Önkormányzati Társulási Tanácsba képviselő delegálása  
Előadó: Mohos József polgármester.

### 1.Napirend

**Szalay Gáborné a Helyi Választási Bizottság elnöke:** köszöntötte a megjelenteket, gratulált a megválasztott polgármesternek és a képviselőknek. Ismertette a 2019. október 13-i választás eredményeit. Taliándörögd községben a szavazásra jogosultak névjegyzékben 553 fő szerepelt, a szavazáson megjelentek száma 225 fő volt. Minden jelölt függetlenként indult. Mohos József polgármester 211, Mohos Brigitta 172, Prácsér Miklós 152, Stumpf Rebeka 183 és Szőke András 148 érvényes szavazatot kapott. A választáson még képviselőjelöltként indult Inhof Zoltán 78 szavazatot kapott és Simonyai Gábor ő is 78 szavazatot kapott. A választás eredményes volt.

(választási eredmények a jegyzőkönyvhöz csatolva)

### 2. Napirend

**Szalay Gáborné a Helyi Választási Bizottság elnöke:** felkérte a megválasztott képviselőket, az eskütételre.

A képviselők az eskütétel után aláírták az esküokmányt, majd a választási bizottság elnöke átadta a megbízóleveleket.

(esküokmányok a jegyzőkönyvhöz csatolva)

### 3.Napirend

**Szalay Gáborné a Helyi Választási Bizottság elnöke:** felkérte a megválasztott polgármestert az eskütételre.

A polgármester az eskütétel után aláírta az esküokmányt, választási bizottság elnöke átadta a megbízólevelet.

(esküokmány a jegyzőkönyvhöz csatolva)

### 4. Napirend

**Takács Lászlóné jegyző:** gratulált a polgármesternek és a képviselőknek, mindenkinek jó munkát, sikeres együttműködést kívánt.

Elmondta, hogy a polgármester illetményét, tiszteletdíját a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.) határozza meg. A törvény szabályai 2017. január 1-jei hatállyal módosultak, a polgármester illetményalapját az államtitkár illetménye képezi. Az államtitkár illetményének összege: 997.170 Ft. Társadalmi megbízatású polgármester

tiszteletdíja 501-1500 fős lakosságszám esetében: 199.400,-Ft, költségtérítése az illetmény 15 %-a: 29.900,-Ft.

Kérte az előterjesztés szerinti határozat elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással meghozta a következő

#### **43/2019.(X. 21.) Ökt. számú határozatot**

1.Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (5) bekezdése értelmében Mohos József polgármester tiszteletdíját 2019. október 13. napjától havi 199.400.- Ft, azaz Egyszáz-kilencvenkilencezer-négy száz forintban állapítja meg.

2.Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése értelmében Mohos József polgármester költségtérítését 2019. október 13. napjától havonta 29.900,- Ft, azaz Huszonkilencezer-kilenc száz forintban állapítja meg, mely a tiszteletdíj 15 %-a.

Megbízta a jegyzőt, hogy intézkedjen a polgármester havi járandóságának rendszeres kifizetése érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

#### **5. Napirend**

**Mohos József polgármester:** a testületnek ügyrendi bizottságot kell választani, aminek nem lehet tagja a polgármester és az alpolgármester, ezért a következő személyeket javasolta:

ügyrendi bizottság elnökének: Prácser Miklós képviselőt, tagjainak: Szőke András és Mohos Brigitta képviselőket. Kérte a határozat elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

#### **44/2019.(X.21.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a 9/2014.(XI.20.) önkormányzati rendelettel elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat alapján az Ügyrendi Bizottság

elnökének: Prácser Miklós

tagjainak: Mohos Brigitta

Szőke András

képviselőket megválasztja.

#### **6. Napirend**

**Takács Lászlóné jegyző:** az alpolgármester választása titkos szavazással történik, ha a jelölt hozzájárul, akkor nyilvános ülésen, ha nem, akkor zárt ülést kell elrendelni.

**Mohos Brigitta képviselő:** megkérdezte, hogyan történik az alpolgármester választása?

**Takács Lászlóné jegyző:** a polgármester tesz javaslatot az alpolgármester személyére.

**Mohos József polgármester:** általában a legtöbb szavazatot kapott személyt választják meg, ezért is és mert a képviselők közül a legjobban elérhető és fiatal is, Stumpf Rebeka képviselőt javasolta alpolgármesternek. Megkérdezte, van-e valakinek más javaslata? Más javalat nem volt.

**Stumpf Rebeka alpolgármester jelölt:** hozzájárult a nyilvános ülésen, titkos szavazással történő szavazáshoz.

**Takács Lászlóné jegyző:** felírta egy lapra a jelölt nevét, felkérte a képviselőket titkos szavazással válasszák meg az alpolgármestert.

**Mohos József polgármester:** a szavazás idejére szünetet rendelt el.

**Prácsér Miklós képviselő:** (az ügyrendi bizottság elnöke) ismertette a szavazás eredményét, Stumpf Rebekát egyhangúlag, 5 érvényes szavazattal megválasztották alpolgármesterré.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

#### **45/2019.(X.21.) Ökt. számú határozatot**

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete  
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi  
CLXXXIX. törvény 74.§. (1) bekezdése alapján titkos szavazással

**Stumpf Rebeka képviselőt  
alpolgármesternek megválasztotta.**

**Mohos József polgármester:** felkérte Stumpf Rebeka alpolgármestert az eskütételre. Az eskütétel után Stumpf Rebeka alpolgármester az esküokmányt aláírta. (esküokmány a jegyzőkönyvhöz csatolva)

#### **7. Napirend**

**Mohos József polgármester:** a jogszabály lehetővé teszi a képviselők és az alpolgármester részére tiszteletdíj megállapítását, de erre eddig nem volt példa, mindig lemondtak róla.

**Mohos Brigitta képviselő:** ha lemondanak róla, akkor azt az összeget mire költheti a falu? A költségvetésben marad?

**Takács Lászlóné jegyző:** ha az alpolgármester a tiszteletdíjat felveszi, akkor nemcsak annak az összegével kell számolni, hanem a szociális hozzájárulási adó mértékével emelt összeggel.

**Mohos József polgármester:** bármire fordítható ez az összeg.

**Takács Lászlóné jegyző:** Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. §-a a következők szerint szabályozza a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítását. A társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja a főállású polgármester tiszteletdíjának 90 %-át nem haladhatja meg. Tiszteletdíj megállapításánál csak felső

korlát van, azon belül a mértékét a képviselő-testület állapítja meg.

Az alpolgármester tiszteletdíját 50 %-ban javasolta meghatározni, ez 99.700,-Ft, költségtérítése pedig a tiszteletdíj 15 %-a 15.000,-Ft.

A tiszteletdíjról lemondhat az alpolgármester, de a költségtérítésről nem.

**Szőke András képviselő:** korábbi ciklusban, amikor ő is volt képviselő, mindenki lemondott minden járandóságról, mert a falu akkor nem volt jó anyagi helyzetben, tudomása szerint most jobb az önkormányzat anyagi helyzete. Ha a testület elvárja az alpolgármestertől, hogy akadályoztatás esetén helyettesítse a polgármestert, akkor kapjon ő is tiszteletdíjat, hiszen a polgármester is kap fizetést. Ha kap tiszteletdíjat az alpolgármester, akkor számon lehet kérni. Ha a törvény erre lehetőséget ad és az önkormányzat anyagi helyzete lehetővé teszi, javasolta az alpolgármesternek a tiszteletdíj megállapítását.

**Stumpf Rebeka alpolgármester:** a fizetését most is a falutól kapja, nem gondolt arra, hogy elfogadja a tiszteletdíjat, erről nem beszéltek. Most 150 ezer forint a fizetése, ez nem túl sok, ezt kell elfogadni. Tudja, hogy a tiszteletdíjról le szoktak mondani, szeretné, ha ezt együtt beszélnék meg a képviselőkkel. Mi a véleményük a többieknek? Az biztos, hogy tiszteletdíjjal, vagy anélkül sok energiát tesz majd bele a képviselői munkába.

**Szőke András képviselő:** szerinte külön kell választani az alpolgármesteri tiszteletdíjat és a munkabért, lesz elég tennivalójuk a képviselőknek. Úgy tűnik Rebekának már most büntudata van, hogy elfogadja a tiszteletdíjat, de ne legyen.

**Mohos József polgármester:** az önkormányzatnak megtakarítása van, úgy gazdálkodtak az elmúlt időben, ha lesz megfelelő pályázati lehetőség, annak az önrésze biztosítható legyen. Annak idején az iskola építéshez kellett hitelt felvenni, amiatt került adósságba a település. Azokon a településeken, ahol nincs jelentős iparüzési adó bevétel, pályázat nélkül nehezen lehet fejleszteni. Saját beruházásban készült el a Dörögdi Durmoló, az óvoda bővítés. Adósságkonszolidációban nem részesült településként két alkalommal kapott az önkormányzat 10-10 millió forintot, amit út felújításra fordított. Az önkormányzat jelenlegi anyagi helyzete lehetővé teszi, hogy tiszteletdíjat fizessen az alpolgármesternek.

**Szőke András képviselő:** jelent-e anyagi nehézséget a tiszteletdíj kifizetése?

**Mohos József polgármester:** éves szinten kb. 1,5 millió Ft kiadás jelent.

Kérte, aki egyetért az alpolgármester részére tiszteletdíj megállapításával, az kézfeltartással fogadja el a határozati javaslatot.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással meghozta a következő

#### **46/2019.(X.21.) Ökt. számú határozatot**

1. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése értelmében Stumpf Rebeka alpolgármester tiszteletdíját – alpolgármesterré történő választás napjától - 2019. október 21-től havi 99.700,-Ft összegben állapítja meg.
2. Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése

értelmében Stumpf Rebeka alpolgármester költségtérítését 2019. október 21. napjától havonta 15.000,- Ft összegben állapítja meg.

Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy intézkedjen az alpolgármester havi járandóságának rendszeres kifizetése érdekében.

Határidő: folyamatos

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

## 8. Napirend

**Takács Lászlóné jegyző:** 2014-es Szervezeti és Működési Szabályzat van érvényben, amit felül kell vizsgálni, a novemberi testületi ülésen tárgyalják majd meg. Kérte a testület felhatalmazását.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

### 47/2019.(X.21.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 43. § (3) bekezdése alapján felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2014.(XI.20.) önkormányzati rendeletét.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy következő testületi ülésre készítse elő és terjessze a képviselő-testület elé az SZMSZ-t.

Felelős: Mohos József polgármester

Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2019. november 30.

**Takács Lászlóné jegyző:** a tiszteletdíjas polgármesternek a fogadóóráját is meg kell határozni, eddig szerdai napon volt 8-10 óráig. Maradjon, vagy legyen másik napon?

**Mohos József polgármester:** szerdán ügyfélmentes nap van, ezért javasolta hétfői napon 8-10 óra között az ügyfélfogadás idejét meghatározni. Kérte a képviselőket fogadják el.

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

### 48/2019.(X.21.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögdi község Önkormányzata Képviselő-testülete Mohos József társadalmi megbízatású polgármester

fogadóórájának időpontját az alábbiak szerint állapítja meg:

Minden héten hétfőn 8.00- 10.00 óra között.

(8295. Taliándörögdi, Kossuth u.39.) szám alatti hivatali helyiségében.



Megbízta a jegyzőt, hogy a fogadóóra időpontjáról a lakosságot a helyben szokások módon tájékoztassa.

Felelős: Takács Lászlóné jegyző

Határidő: 2019. október 31.

## 9. Napirend

**Mohos József polgármester:** az önkormányzati választást követően a társulás is újra alakul, a polgármester képviseli az önkormányzatot. Kérte az előterjesztés szerinti határozat elfogadását.

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő

### 49/2019.(X.21.) Ökt. számú határozatot

Taliándörögd község Önkormányzata Képviselő-testülete a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulásba Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 94. § (2) bekezdése alapján a Társulási Tanácsba Mohos József polgármestert delegálja.

Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy a társulási tanács alakuló ülésen részt vegyen, az önkormányzatot képviselje.

Felelős: Mohos József polgármester

Határidő: 2019. október 31.

### Napirend után:

**Mohos József polgármester:** az önkormányzat anyagi helyzetéről elmondta: nincs adóssága és úgy kell gazdálkodni, hogy ne is legyen, olyan dolgokba nem megy bele, ami veszélyezteti az anyagi helyzetet. Minden képviselőtől takarékos gazdálkodást vár el, megpróbálnak mindenkinek feladatot adni, Prácser Miklós a sportban, Stumpf Rebeka a gyerekek nevelésében, összefogásában tesz már most is sokat.

**Szőke András képviselő:** igyekszik a művészet, pályázatok figyelése terén tevékenyen részt venni, régóta tervezi egy digitális könyvtár létrehozását. Mikor lesz legközelebb testületi ülés? Neki sok napirendi javaslata van.

**Takács Lászlóné jegyző:** november utolsó hetére van tervezve, akkor lesz a közös hivatal munkájáról, és az egészségügy helyzetéről szóló beszámolója tárgyalása.

**Mohos József polgármester:** szeretné, ha lenne közmeghallgatás, az elmúlt 5 évről beszámolnának és az elkövetkező 5 év terveit ismertetnék a lakossággal.

**Takács Lászlóné jegyző:** a tervezett novemberi ülés előtt lehet rendkívül testületi ülés is, ha fontos témák vannak.

**Mohos József polgármester:** november 19-26 között neki nem jó, mert elutaznak.

**Nyógyéri Lajos elnök:** gratulált a polgármesternek és a képviselőknek, jó munkát kívánt, reméli ezzel a testülettel is jó lesz az egyesület együttműködése.

**Mohos József polgármester:** gratulált a képviselőknek.

**Szőke András képviselő:** köszönettel tartoznak a választópolgároknak, akik rájuk szavaztak. Arra gondolt gesztus jelleggel egy üdvözlő lappal lehetne gratulálni mindenkinek a születésnapján.

**Mohos József polgármester:** ehhez hasonló az újszülött tiszteletére kitett babázászló is.


**Takács Lászlóné jegyző:** a hivatalnak nincs kapacitása arra, hogy figyelemmel kísérje, kinek mikor van születésnapja.

**Szőke András képviselő:** nem is gondolt arra, hogy ez a hivatal dolgozóit terhelje.

Más napirend nem volt. Mohos József polgármester megköszönte a részvételt és az ülést 17 óra 45 perckor bezárta.

K. m. f.

  
Mohos József  
polgármester

  
Takács Lászlóné  
jegyző

